
配布 300枚 回収 292枚 回収率 97.3%
外来患者様満足度調査　平成２９年末（１１月１３日～）
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64人

61人

62人

43人

連携している医療機関や福祉施設

安全（医療事故防止など）のための取り組み

治療に要する費用や支払いの方法

生存率､合併症発症率などの治療効果

治療に要する平均的な通院期間

受けることができる検査や治療方法の詳細

診察や検査・治療などの待ち時間

医師、看護師などの配置や人数

医師などの専門性や経歴

病院を選択する際の情報

必要であった 必要でなかった わからない 未記入
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7.3%
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連携している医療機関や福祉施設

診察や検査・治療などの待ち時間

治療に要する平均的な通院期間

安全（医療事故防止など）のための取り組み

医師、看護師などの配置や人数

治療に要する費用や支払いの方法

生存率､合併症発症率などの治療効果

受けることができる検査や治療方法の詳細

医師などの専門性や経歴

入手率 入手できた人数
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未記入

特にない

病院の相談窓口

当院の広報誌

都道府県・市区町村・保健所などの行政機関による…

看板、新聞、雑誌、パンフレットなどの広告

自宅や職場が近いから

ホームページ

交通の便がよいから

家族・友人・知人のすすめ

他の病院・クリニックなど医師による紹介

当院を選ばれた理由(複数回答）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師に診てもらっている時間に

満足していますか

医師との対話に満足していますか

医師による診療・治療内容に

満足していますか

診察時の医師の態度、言葉使い、

対応はいかがでしたか

医師の対応について
非常に満足している やや満足している
普通 やや不満である
非常に不満である 該当なし
未記入

呼吸器内科, 175人

15分未満

68人

3分未満

26人

呼吸器外科, 76人

15～30分

84人

3～10分

142人

一般内科

25人

30分～1時間

65人

10～20分

30人

放射線科5…

1～1.5時間

15人

20～30分6人↘

脳神経外科6人↗

1.5～2時間8人↗

30分以上3人↗

ｾｶﾝﾄﾞ…

↙2～3時間4人

その他

16人

その他

31人

未記入

24人

未記入

32人

未記入

54人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受診された診療科

診察までの待ち時間

診察時間
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看護師に話しかけやすい

雰囲気ですか

看護師に依頼したことは

確実に行われていますか

看護師はあなたの意見や希望を

配慮し看護にあたっていますか

看護師が行う検査や治療の

説明はわかりやすい内容ですか

看護師の態度、言葉使い、

対応はいかがでしたか

看護師の対応について
非常に満足している やや満足している
普通 やや不満である
非常に不満である 該当なし
未記入
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44人
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45人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

売店職員の態度、言葉使い、

対応はいかがでしたか

守衛室受付（夜間）の態度、

言葉使い、対応はいかがでしたか

駐車場受付の態度、言葉使い、

対応はいかがでしたか

看護助手の態度、言葉使い、

対応はいかがでしたか

地域連携室職員の電話での

言葉使い、対応はいかがでしたか

医療ソーシャルワーカーの態度、

言葉使い、対応はいかがでしたか

事務職員の態度、言葉使い、

対応はいかがでしたか

生理検査技師の態度、言葉使い、

対応はいかがでしたか

放射線技師の態度、言葉使い、

対応はいかがでしたか

医師・看護師以外の職員の対応について
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

会計、院外処方箋発行など

事務的な手続きの待ち時間

看護師が病状をお伺いしたり、

検査の説明をする際の待ち時間

検査の待ち時間

（検査によばれるまでの待ち時間）

医師の診察時の待ち時間

（診察によばれるまでの待ち時間）

受付など事務的な手続き待ち時間

待ち時間について
非常に満足している やや満足している

普通 やや不満である

非常に不満である 該当なし

未記入
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35人
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24人
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21人
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

注射、処置時プライバシーが守られ

るよう配慮されていると感じますか

検査時プライバシーが守られるよう

配慮されていると感じますか

診察時プライバシーが守られるよう

配慮されていると感じますか

院内の案内表示は、

わかりやすいですか

病院内の温度・湿度・

照明は適切ですか

トイレ、ロビー、待合室などの

清掃は行き届いていますか

診察室、検査室の

清掃は行き届いていますか

病院内の施設・環境について

150人 101人 15
2

24人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体として当院には

満足していますか

全体として

非常に満足している やや満足している
普通 やや不満である
非常に不満である 該当なし
未記入
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今年度H28年度H27年度H26年度H25年度H24年度

必要としている
医師などの専門性や経歴

受けることができる検査や治療方法

の詳細

安全（医療事故防止など）のための

取り組み

生存率､合併症発症率などの治療

効果

治療に要する平均的な通院期間

診察や検査・治療などの待ち時間

治療に要する費用や支払いの方法

医師、看護師などの配置や人数

連携している医療機関や福祉施設
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受けることができる検査や治療方法

の詳細

医師などの専門性や経歴

安全（医療事故防止など）のための

取り組み

医師、看護師などの配置や人数

生存率､合併症発症率などの治療

効果

治療に要する平均的な通院期間

連携している医療機関や福祉施設

診察や検査・治療などの待ち時間

治療に要する費用や支払いの方法
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の詳細

生存率､合併症発症率などの治療

効果

治療に要する費用や支払いの方法
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安全（医療事故防止など）のための
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治療に要する平均的な通院期間

診察や検査・治療などの待ち時間

連携している医療機関や福祉施設




